

## ВИТЯГ

із протоколу № 6 від 04.03.2020 засідання педагогічної ради  
Запорізької гімназії №107 Запорізької міської ради Запорізької області

Голова: Смельянова Г.В.

Секретар: Бровко Л.В.

Присутні – 73 учителя

### Порядок денний

1. Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 3 класу ЗЗСО, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

**Слухали:** Бабак О.П., заступника директора з НВР, яка повідомила, що конкурсний відбір підручників для 3 класу ЗЗСО здійснюється з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів типових освітніх програм ЗЗСО згідно з переліками, які затверджені наказами МОН України від 07 листопада 2019 року № 1409 (зі змінами) та від 12 грудня 2019 року № 1543. Відповідно до додатку 2 листа МОН України від 22.01.2020 № 1/9-39 «Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору ЗЗСО підручників для 3 та 7 класів за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з кожної назви та оформлення результатів вибору», у встановлені Інструктивно-методичними матеріалами терміни в гімназії була організована відповідна робота.

Вибір підручників учителями гімназії здійснювався за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників для 3 класу, що розміщені на сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у вільному доступі у розділі «Підручники», а саме «Конкурсний відбір підручників для 3 та 7 класів».

**Ухвалили:** 1) вибрати і замовити такі підручники для 3 класу:

№ з/п	Назва підручника	Автор	Мова підручника	Замовлено
1	«Українська мова та читання» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)	Пономарьова К.І., Гайова Л.А. (Частина 1), Савченко О. Я. (Частина 2)	українська	151 + 5

№ з/п	Назва підручника	Автор	Мова підручника	Замовлено
2	«Англійська мова» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)	Карпюк О. Д.	українська	151 + 2
3	«Математика» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)	Оляницька Л.В.	українська	151 + 5
4	«Я досліджую світ» підручник для 3 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)	Грушинська І.В., Хитра З.М. (Частина 1), Морзе Н. В., Барна О.В. (Частина 2)	українська	151 + 5
5	«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 3 класу закладів загальної середньої освіти	Масол Л. М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.	українська	151 + 5

2) протокол педагогічної ради з результатами вибору підручників до 12 березня оприлюднити на сайті гімназії.

Голова

Г.В. Ємельянова

Секретар

Л.В. Бровко

Згідно з оригіналом  
Директор школи



Г.В.Ємельянова

04.03.2020